Problem predorov: Gradbeno podjetje mora pod zemljo postaviti skladi-
Sce, ki bo oskrbovalo nekaj podzemnih delovisé. Vsako delovisce naj bi bilo
s skladis¢em povezano s predorom. Kam naj podjetje postavi skladiisce, ce
so lokacije delovis¢ znane, cena izgradnje predora pa je sorazmerna kvadratu

dolzine predora?
Sajhogo,G= 1,2, ...n koordinate delovis¢ 85, y) (zaenkrat
Se neznana) lokacija skladis¢a. Optimizirati moramo torej ceno izgradnje

predorov
n

Clz,y) = (z—z:)+ (y— )

i=1
torej poiskati
min C(z,y).
T,y
To lahko naredimo na ve¢ nac¢inov.

1. Minimum poiS¢emo neposredno z uporabo Matlabove funkcije
fminsearch.

2. Pois¢emo niclo parcialnih odvodov s funkcijo fsolve.

3. Poistemo niclo parcialnih odvodov z Newtonovo iteracijo v n dimenzi-
jah.

Primer lokacije skladisca za pet izbranih gradbis¢ je na sliki 1.
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Slika 1: Graf gradbis¢ (krogei) in optimalno postavljenega skladiscéa (krizec).



